
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 6 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

(الف) و (ب) با هم موازی هستند.            

 

 

گزینه درست: 0سوال 1

2

از یک نقطه، خارج از یک خط تنها یک خط عمود بر آن می توان رسم کرد.

گزینه درست: 0سوال 2

 (ل) 3

 

 

 (ل) 

تمام خط های عمود شده به خط «ل» دو به دو با هم موازیند. بنابراین تعداد جفت خط های موازی 6 تا است.

گزینه درست: 0سوال 3

4

 

می دانیم دو خط الف و ب موازی هستند پس می توانیم نتیجه بگیریم زاویه ای که با علامت * مشخص شده   است.

(الف)

(ب)

گزینه درست: 0سوال 4

60∘

? = − ∗ = − =90∘ 90∘ 60∘ 30∘
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5

الف) در هر مثلّث به ضلعی که ارتفاع بر آن عمود شده باشد، قاعده می گویند.

ب) در هر متوازی الاضلاع ضلع های روبه رو با هم، موازی و مساوی هستند.

گزینه درست: nullسوال 5

6

هر ذوزنقه ی قائم الزاویه 2 زاویه ی قائمه، یک زاویه ی باز و یک زاویه ی تند دارد. الف) 3 نوع 

ب) مستطیل 

پ) عمود برهم اند.

ت) به ضلعی که ارتفاع بر آن عمود می شود، قاعده می گویند. 

گزینه درست: nullسوال 6

⇐

7

قاعده × ارتفاع = مساحت متوازی الاضلاع

63 = 9 × 7 = مساحت

گزینه درست: 0سوال 7

8

مساحت سه مربع (کل شکل) 

مساحت مثلث سفید 

مساحت قسمت هاشورخورده 

گزینه درست: 0سوال 8

(4× 4) + (3× 3) + (2× 2) = 29

(9× 4) ÷ 2 = 18

29− 18 = 11

9

طبق شکل، قاعده ی مثلث سمت راست 10 = 3 + 7 و قاعده ی مثلث سمت چپ 10 = 3 + 7  می باشد. کافیست مجموع مساحت

دو مثلث را به دست آوریم و مساحت مثلث سفید با قاعده ی 3 را دو بار از حاصل کم کنیم.

مساحت مثلث سمت راست  

مساحت مثلث سمت چپ 

مجموع مساحت دو مثلث 

مساحت مثلث سفید

مساحت قسمت هاشورخورده 

گزینه درست: 0سوال 9

( ) ÷ 2 = 3510× 7  
70

( ) ÷ 2 = 4510× 9  
90

35+ 45 = 80

(3× 2) ÷ 2 = 3

80− (2× 3) = 74
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10

 

با دقت در شکل می توان فهمید نصف کل شکل رنگ شده است.

                                                                                   مساحت یک مستطیل کوچک 

نصف کل شکل برابر است با مساحت دو مستطیل کوچک:

                مساحت قسمت  رنگ شده  

گزینه درست: 0سوال 10

18× 9 = 162 ←

162× 2 = 324 ←

11

الف) عمود بر هم                                                                        ب) تغییر نمی کند. 

پ) مستطیل یا مربع (هر کدام نوشته شود، صحیح است.)                ت)  ذوزنقه 

گزینه درست: nullسوال 11

12

 

ابتدا به صورت روبه رو شکل را تقسیم بندی می کنیم.  

در این صورت، شکل داده شده از 3 قسمت به صورت زیر تشکیل شده است:

6 = 3 ✕ 2 = مساحت  ⇒

 

4 = 1 ✕ 4 = مساحت  ⇒

4 = 2 ÷ ( 2 ✕ 4 ) = مساحت ⇒ 

گزینه درست: 0سوال 12

6+ 4+ 4 = 14
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